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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

14ª Sessão Ordinária, de 9 de maio de 2016
Indicação Nº 344/2016 - 
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, atuação do serviço “Tapa Buraco”, na Avenida Pedro Botesi, esquina com a Rua Fermino Dias Lacerda, Bairro do Tucura, diante de inúmeras reclamações feitas pelos munícipes moradores da região.

Autoria: DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Indicação Nº 345/2016 - 

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, atuação do serviço “Tapa Buraco”, na Rua Antônio Pinto, Jardim Tropical, diante de inúmeras reclamações feitas pelos munícipes moradores da região.

Autoria: DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Indicação Nº 346/2016 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA JOÕES-DE-BARRO, LOCALIZADA NO BAIRRO CHÁCARAS SÃO FRANCISCO.

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Indicação Nº 347/2016 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA DOS SANHAÇOS, LOCALIZADA NO BAIRRO CHÁCARAS SÃO FRANCISCO.

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Indicação Nº 348/2016 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA DAS JURITIS, LOCALIZADA NO BAIRRO CHÁCARAS SÃO FRANCISCO.

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Indicação Nº 349/2016 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP ATRAVÉS DO SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – IMEDIATA MANUTENÇÃO NO VAZAMENTO EXISTENTE NA RUA RACHID ELIAS AJUD, LOCALIZADA NO BAIRRO GETÚLIO VARGAS.

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Indicação Nº 350/2016 - 

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através de sua Secretaria de Obras, Planejamento e Serviços: providências urgentes para sanar os problemas de escoamento de água na Rua Benedito Martinho de Araújo, próximo ao número 133, Bairro Jardim Primavera. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicação Nº 351/2016 - 

Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE JUNTO À SECRETARIA DE OBRAS, REALIZE A RECUPERAÇÃO DA PONTE 

EXISTENTE EM FRENTE AO NÚMERO 461, NA AVENIDA LUIS GONZAGA DE AMOÊDO CAMPOS.

Autoria: CINOÊ DUZO

Indicação Nº 352/2016 - 

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária de Obras, Planejamento e Serviços, estudos e providências para viabilizar a pavimentação com asfaltamento da Rua Ema Frederichi Garros e demais ruas que ainda não possuem asfalto, no Bairro Chácaras São Marcelo.

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicação Nº 353/2016 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria de Obras, Habitação e Serviços: providências para instalação de “Bocas de Lobo”, na Rua Benedito Martinho de Araújo, Bairro Jardim Primavera, visando o escoamento de águas pluviais no local.

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicação Nº 354/2016 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria de Obras, Habitação e Serviço: providências para viabilizar a troca de lâmpada queimada no poste de esquina localizado na Rua Joaquim Firmino, em frente ao n° 295, Centro, em frente a lateral da Pizzaria Treviso.

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicação Nº 355/2016 - 

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras, Planejamento e Serviços/Gerência de Limpeza Pública: providências urgentes para retirada de entulhos nas calçadas na Rua Gastão Pinho de Oliveira e adjacências, no Bairro Parque Real. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicação Nº 356/2016 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA PARAÍBA, LOCALIZADA NO BAIRRO SAÚDE.

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Indicação Nº 357/2016 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RIA DO ROSÁRIO, NO CENTRO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 358/2016 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA PADRE JOSÉ JOAQUIM DE OLIVEIRA BRASEIROS EM FRENTE AOS CONDOMÍNIOS NO JARDIM LINDA CHAIB.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

REQUERIMENTO

Requerimento Nº 178/2016 - 

Assunto: REQUEIRO À SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE VACINAS QUE A CIDADE OBTEVE NA CAMPANHA H1N1 E QUAL A QUANTIDADE SE FAZ NECESSÁRIA PARA REALIZAR O TÉRMINO DA MESMA.

Autoria: DAYANE AMARO COSTA

Requerimento Nº 179/2016 - 

Assunto: seja oficiado ao Exmo Sr. Prefeito bem como a COMISSÃO INTERSETORIAL MUNICIPAL para prestar informações sobre o PLANO MUNICIPAL DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DA CRIANÇA e do ADOLESCENTE.

Autoria: WALDEMAR MARCURIO FILHO

Requerimento Nº 180/2016 - 

Assunto: solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a autoridade de transito, para se seja procedido estudos sobre a possibilidade de ISENTAR o pagamento da ZONA AZUL, em todas as SEGUNDAS-FEIRA a partir das 17: horas,   na rua Doutor José Alves, nas proximidades da Câmara Municipal, quando ocorre a Reunião de Vereadores na SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”.

Autoria: WALDEMAR MARCURIO FILHO

Requerimento Nº 181/2016 - 

Assunto: Requer ao Senhor Prefeito Municipal, através de sua Secretária Competente, informações e estudos de viabilidade para que sejam colocadas placas de sinalização vertical de estreitamento de pista, anterior as rotatórias nas avenidas do município. 

Autoria: DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requerimento Nº 182/2016 - 

Assunto: REQUER AO EXCELENTÍSSIMO DOUTOR JUÍZ DA 75 ZONA ELEITORAL DA COMARCA DE MOGI MIRM, QUE SEJA INVESTIGADO AS TRANSFERÊNCIAS DE TITULO ELEITORAL NOS ÚLTIMOS 2 MESES COM COMPROVAÇÃO DE ENDEREÇOS FORNECIDOS PELOS ELEITORES.  

Autoria: MARCOS BENTO ALVES DE GODOY

Requerimento Nº 183/2016 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP E A SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES REFERENTES A PROJETOS DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM RUA PARALELA À SP-340, EM FRENTE AS EMPRESAS MORECAP RENOVADORA DE PNEUS, A. ALVES CAMINHÕES E GALLO PNEUS. 

Autoria: JORGE SETOGUCHI

Requerimento Nº 184/2016 - 

Assunto: Venho através deste requerimento, SOLICITAR ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, informações e providências junto a Secretaria competente, visando o auto grau de risco a saúde, reconhecimento e valorização salarial dos funcionários que fazem a pintura de solo na cidade, inclusive concedendo benefícios, como insalubridade. 

Autoria: LAÉRCIO ROCHA PIRES

Requerimento Nº 185/2016 - 

Assunto: SOLICITO À DIREÇÃO DA ELEKTRO A POSSIBILIDADE DE FAZER INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS DA CHÁCARA SÃO MARCELO ONDE EM ALGUMAS RUAS NÃO HÁ ILUMINAÇÃO PÚBLICA, E VEM CAUSANDO A INSEGURANÇA AOS MORADORES DO LOCAL.

Autoria: LAÉRCIO ROCHA PIRES

Requerimento Nº 186/2016 - 

Assunto: Requeiro informações sobre o Concurso – Sustentabilidade na Prática.

Autoria: LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requerimento Nº 187/2016 - 

Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 400/2015 QUE SOLICITAVA À SECRETARIA RESPONSÁVEL QUE REALIZE CONSTRUÇÃO DE CANALETA NA RUA LUIZ GONZAGA JUNIOR, NO JARDIM LINDA CHAIB.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 188/2016 - 

Assunto: REQUEIRO ESTUDOS PARA REALIZAR RECUPERAÇÃO DE NASCENTE LOCALIZADA AS MARGENS DA RODOVIA ÉZIO MARIOTONI NAS PROXIMIDADES DO PESQUEIRO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 189/2016 - 

Assunto: REQUEIRO A EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE SUBSTITUIÇÃO EM POSTES LOCALIZADOS NA AVENIDA ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO, NAS PROXIMIDADES DA FATEC ARTHUR DE AZEVEDO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

MOÇÃO

Moção Nº 39/2016 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O GRÊMIO ESPORTIVO POMBAL PELO TITULO DO CAMPEONATO RURAL DE 2016 CONQUISTADO DE FORMA INVICTA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Moção Nº 40/2016 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR PAULO CESAR GUERREIRO, "XEXA" OCORRIDO DIA 02 DE MAIO DE 2016.

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

Moção Nº 41/2016 - 

Assunto: MOÇÃO DE APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS TRABALHADORES DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA (CEETEPS).

Autoria: DAYANE AMARO COSTA
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